

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版～7刷 p.62	2つ目の日本語文 6行目	ずっと下回っています。	依然として下回っています。
初版～7刷 p.215	2つ目の日本語文 3～4行目	生活能力のない もの が	生活能力のない 少女 が
初版～7刷 p.226	2つ目の日本語文 1行目	増強法には 体力の点 、食物の点	増強法には食物の点
初版～7刷 p.284	1番下の日本語文 1～2行目	それを見て	それを 夢 で見て
初版～7刷 p.290	4つ目の日本語文 4行目	もの すごく幸せになる	あと で幸せになる
初版～7刷 p.291	下から5～6行目	(娘 を 大学院に行くのを許した) (娘 を 大学院に行くのを強要した)	(娘 が 大学院に行くのを許した) (娘 に 大学院に行くのを強要した)
初版～7刷 p.294	5つ目の日本語文 3行目	に対して 修行を	を目標 に修行を
初版～7刷 p.298	1つめの英文 3行目	to forget things and	to forget things, and